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12,28 Χ 20,50=………… 16,04 Χ 0,4=………… 19,302 Χ 4,52=………… 

102,5 Χ 1,06=………… 42,2 Χ 106,02=………… 27,12 Χ 21,6=………… 

62,4 Χ 3,7=………… 

 

 

12,5 Χ 13,46=………… 

 

3,45 Χ 10,40=………… 

 

18,08 Χ 12,35=………… 

 

3,4 Χ 17,67=………… 

 

6,15 Χ 22,35=………… 
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Ο Παντελής έβαλε βενζίνη από δύο 

διαφορετικά βενζινάδικα. Στο πρώτο 

έβαλε 18,5 λίτρα προς 1,57 ευρώ το λίτρο 

και στο δεύτερο έβαλε 17,5 λίτρα προς 

1,65 ευρώ το λίτρο. Πόσα χρήματα έδωσε 

συνολικά; 

ΛΥΣΗ 

 

 

 

 

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:  

 Ο κύριος Μάνος κάθε μέρα πληρώνει: 

α. 2 εισιτήρια των 1,40 ευρώ για να πάει 

στη δουλειά του. 

β. 0,75 ευρώ για τον καφέ του. 

γ. 1,38 ευρώ για τυρόπιτα. 

Πόσα ευρώ ξοδεύει τη βδομάδα συνολικά 

αν δουλεύει 5 ημέρες; 

ΛΥΣΗ 

 

 

 

 

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:  

  

Ο Γιάννης έχει ένα χωράφι με ελιές. Κατά 

τη διάρκεια της συγκομιδής της ελιάς 

μάζεψε 345,45 κιλά ελιές. Τις ελιές που 

μάζεψε τις πούλησε στην λαϊκή προς 6,5 

ευρώ το κιλό. Πόσα χρήματα εισέπραξε 

συνολικά; 

ΛΥΣΗ 

 

 

 

 

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:  


